



Заместитель руководителя Главного следственного управления принял участие в торжественном мероприятии, посвященном принятию клятвы кадета



Заместитель руководителя Главного следственного управления СК России по Московской области Александр Анатольевич Иванов вместе с сотрудниками ведомства принял участие в торжественном мероприятии, посвященном принятию клятвы кадета учащимися кадетского класса им. Александра Невского г.о. Химки. На торжественной церемонии также присутствовали Председатель Совета депутатов городского округа Химки Сергей Константинович Малиновский, старший инспектор отделения по профориентационной и воспитательной работе 1-го отдела организации воспитательной работы Управления учебной и воспитательной работы СК РФ Алексей Александрович Болдырев, помощник Химкинского городского Прокурора Станислав Михайлович Андреев, а также педагогический состав кадетского класса.



На торжественной церемонии заместитель руководителя ГСУ СК России по Московской области генерал-лейтенант Александр Анатольевич Иванов от имени сотрудников Следственного комитета поздравил ребят со вступлением в почетные ряды российских кадет и пожелал им успехов в учебе, быть всегда честными, усердно трудиться и получать новые знания, поддерживать и помогать друг другу. Кроме того, Александр Анатольевич рассказал воспитанникам о важности сохранения кадетского братства и служении Отечеству. В конце своей речи он пожелал кадетам успехов в учёбе и освоении в будущем профессии следователя.

В завершение торжественной части для гостей был организован праздничный концерт.

Изображения



05 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1746700>